Ejercicio 11 (Spline cibica). Determinar una spline ctibica f: [0,3] — R tal que

- f(xl) = Yi, for ¢ = 172537 (SL’I,.TQ,ZL'?)) = (07273)7 (?Jl,y2>y3) = (07 172)7

n f es un polinomio de grado menor o igual a tres para i = 1,2;
» f,f", f" son continuas en (0, 3);
= f/(07) =0, f/(37) =0.

Esto se puede realizar construyendo un sistema de ecuaciones lineales y resolviéndolo en Octave.
Graficar la solucién y compararla con la salida de la funcién de Octave spline:

[xiyzi+1]

x=[023]; y=[00120];
sc = spline(x, y);
plot(linspace(0,3) ,ppval(sc,linspace(0,3)),’-r’);
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Ejercicio 11 (Spline ctbica). Determinar una spline ctbica f: [0,3] — R tal que

" f(xl) = Vi, for i = 15 2737 (I’l,$2,l’3) = (07273)7 (y19y27y3) = (07 172)7

= f

[o1,15] €S U1 polinomio de grado menor o igual a tres para i = 1,2;
» f,f', f" son continuas en (0, 3);
= f/(0%) =0, f(37) =0.

Esto se puede realizar construyendo un sistema de ecuaciones lineales y resolviéndolo en Octave.
Graficar la soluciéon y compararla con la salida de la funciéon de Octave spline:

x=1[023]; y=1[00120];
sc = spline(x, y);

plot (linspace(0,3) ,ppval(sc,linspace(0,3)),’-r’);
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?Z(X) Je a/w/a lqwd) pero S= X-2.



